
Vad tycker du om kulturskolan? 
 
Var det lätt att anmäla ditt barn till Kulturskolan? 
Namn  Antal  %  

1 - Mycket svårt  2  2,3  

2  8  9,3  
3  22  25,6  

4  26  30,2  
5 - Mycket lätt  28  32,6  

Total  86  100  
 
 
Statistik  

Medelvärde  3,81  
Median  4  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (86/86)  
 
 

 

Hur upplever du kontakten med Kulturskolan? 
Namn  Antal  %  

1 - Mycket dålig  0  0  
2  0  0  

3  9  10,5  
4  29  33,7  

5 - Mycket bra  48  55,8  

Total  86  100  
 
 
Statistik  

Medelvärde  4,45  

Median  5  
  



 
Svarsfrekvens  

100% (86/86)  
 
 
Får du information om ditt barns aktiviteter på ett bra sätt? 
Namn  Antal  %  

1 - Nej, jag är inte alls nöjd.  1  1,2  

2  1  1,2  
3  12  14,1  

4  34  40  

5 - Ja, det får jag på ett mycket bra sätt.  37  43,5  
Total  85  100  

 
 
Statistik  

Medelvärde  4,24  
Median  4  
 
 
Svarsfrekvens  

98,8% (85/86)  
 
 

 



Hur ser du på kostnaden för de olika kurserna? 
Namn  Antal  %  

1 - Helt orimlig kostnad  0  0  
2  5  5,8  

3  12  14  
4  31  36  

5 - Helt rimlig kostnad  38  44,2  
Total  86  100  

 
 
Statistik  

Medelvärde  4,19  

Median  4  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (86/86)  
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